

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy : prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na :” Dostawę leków ”

Wojewódzki Zakład Opieki Psychiatrycznej sp. z o. o. w Sokołówce informuje, że w dniu 29.05.2019r w związku z toczącym się postępowaniem wpłynęło zapytanie od Wykonawcy. Zamawiający niezwłocznie udzielił wyjaśnień zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2018 poz. 1986 ze zm.)

Treść zapytania:

1. Dotyczy pozycji 70. Czy zamawiający dopuści wycenę preparatu Neoparin, 40mg/0,4ml,rozt.d/wst.,10amp-strz.z igłą?
Odpowiedź zamawiającego: tak, wyrażam zgodę
2. Dotyczy pozycji 71 . Czy zamawiający dopuści wycenę preparatu Neoparin, 60mg/0,6ml,rozt.d/wst.,10amp-strz.z igłą?
Odpowiedź zamawiającego: tak, wyrażam zgodę

Z upoważnienia Prezesa Zarządu
Bogdan Nawrocki